
Projekt protokołu 

Zatwierdzony w dniu…………. 

Protokół nr XVI/26  

z obrad XVI sesji zwyczajnej Rady Gminy w Platerówce 

w dniu 14 stycznia 2026 r. 

Rozpoczęcie sesji: 14:30 

Zakończenie sesji: 14:44 

Miejsce obrad: świetlica wiejska w Platerówce 

W obradach uczestniczyło 13 radnych.  Nieobecni radny Rafał Mikiszewski i radna Alicja Abramek. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

- Krzysztof Halicki – Wójt Gminy Platerówka,  

- Bożena Saj – Zastępca Wójta, 

- Renata Stalmach- Sekretarz Gminy, 

- Aneta Żak- Skarbnik Gminy, 

- Stanisław Strażnik – Prezes OSP, 

- Jacek Miedziński- Radny Rady Powiatu Lubańskiego. 

(Lista obecności w załączeniu do protokołu) 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

5. Protokół z obrad XV sesji Rady Gminy w Platerówce. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2026 rok, 

2) w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

5. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych 

Ad 1. Otwarcie sesji. 

 Przewodniczący Rady Gminy w Platerówce, pan Michał Mazur, otworzył obrady XVI sesji 
zwyczajnej oraz powitał wszystkich. 

Ad 2. Sprawdzenie kworum. 

 Przewodniczący Rad Gminy w Platerówce, pan Michał Mazur, poprosił o sprawdzenie kworum 
na tabletach oraz stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 13 radnych. 



Ad 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są wnioski do porządku obrad. W związku z ich 
brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku głosowania, 13 głosów ,,za” Rada Gminy w Platerówce 
przyjęła porządek obrad. 

( Wyniki imiennego głosowania w załączeniu do protokołu)  

Ad 4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

 Wójt Gminy, pan Krzysztof Halicki, przedstawiła radnym informacje z działalności między 
sesjami. Poinformował radnych, że brał udział w spotkaniu opłatkowym organizowanym przez OSP 
Platerówka oraz w spotkaniu opłatkowym  organizowanym przez Kurię Legnicką. Wójt Gminy 
poinformowała, że był obecny podczas występów  organizowanych w świetlicy wiejskiej we Włosieniu. 

 Radni nie zgłaszali pytań w temacie. 

Ad 5. Protokół z obrad XV sesji Rady Gminy w Platerówce. 

 Przewodniczący Rady Gminy w Platerówce zapytał, czy ktoś ma wnioski do projektu protokołu 
z XV sesji Rady Gminy w Platerówce. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 13 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła projekt protokołu z obrad XV sesji 
Rady Gminy w Platerówce. 

(Wyniki imiennego głosowania w załączeniu do protokołu) 

Ad 6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2026 rok, 

Przewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały. Oraz zapytał czy są pytania do projektu uchwały. W związku z ich brakiem przystąpił do 
głosowania. W wyniku głosowania, 13 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr 
XVI/114/26 w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2026 rok. 

(Wyniki imiennego głosowania w załączeniu do protokołu) 

2) w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

Przewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały 
oraz zapytał czy są pytania do projektu uchwały. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W 
wyniku głosowania, 13 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XVI/115/26 w 
sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

(Wyniki imiennego głosowania w załączeniu do protokołu) 

Ad 7. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych 

Radny Zbigniew Waszkiewicz złożył interpelacje w sprawie oczyszczenia tablic 
ogłoszeniowych na terenie gminy Platerówka. 

Radny Ryszard Zapotoczny złożył zapytanie w sprawie możliwości posypywania piaskiem  
oblodzonej  drogi przy budynkach Włosień nr 45E i nr 45F. 

Radni podjęli dyskusję na temat sypania kamieniem oblodzonej drogi.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał pana Jacka Miedzińskiego czy chce zabrać głos. Pan 
Jacek Miedziński przedstawił radnym informacje na temat remontowanych dróg  w powiecie lubańskim, 
remontowanego budynku we Włosieniu oraz trasy transportu kamienia z kopalni.  



Radni podjęli dyskusje w temacie remontu drogi między Siekierczynem, a Włosieniem oraz 
zapytali o możliwość powiększenia ilości miejsc parkingowych pod szpitalem w Lubaniu. 

W związku z  wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVI sesji 
Rady Gminy w Platerówce. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie z XVI sesji zwyczajnej Rady Gminy w Platerówce.  

 

Protokołowała                       Przewodniczący Rady Gminy w Platerówce 

Monika Jocz       Michał Mazur 


